
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 2x Übernachtung mit Halbpension in einem

4-Sterne-Hotel in Modena

- 1x Übernachtung mit Frühstück in einem

4-Sterne-Hotel in Modena

- 1x 1 Std. Stadtführung in Padua

- 1x 1,5 Std. Führung auf dem Racetrack Enzo e Dino

Ferrari in Imola

- 1x Busrundfahrt mit dem eigenen Bus auf Racetrack

Enzo e Dino Ferrari in Imola

- 1x 4er-Weinprobe inkl. kleiner Imbiss im Raum

Bologna

- 1x 2 Std. Dallara Academy Tour – Besichtigung

Museum, Windkanal, Fabrik, Simulator

- 1x Reisebegleitung zur Übersetzung bei Dallara

- 1x 1 Std. Führung Galleria Ferrari in Maranello

- 1x Eintritt Museum Galleria Ferrari in Maranello

- 1x 4-Gang-Spezialitäten-Abendessen im

Agriturismo im Raum Modena

Termine & Preise:

02.11.2026 - 05.11.2026 - Hotel Arthur

Preis im Doppelzimmer pro Person 899 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 999 €

Wenn Leidenschaft PS hat – auf Tour in der

Emilia-Romagna - 4 Tage

Bei unserer Technikreise in die Emilia-Romagna

tauchen wir in das Herz der italienischen Motorenwelt

ein. Wir besuchen legendäre Rennstrecken und

renommierte Automobilmuseen und erleben hautnah

die Meisterwerke italienischer Ingenieurskunst. Von

Ferrari über Dallara bis hin zu den faszinierenden

Eindrücken in Imola – diese Reise bietet eine einmalige

Gelegenheit, die Leidenschaft, das Können und die

Tradition des italienischen Motorsports zu entdecken.

Lassen wir uns von der Geschwindigkeit, der Präzision

und dem unverwechselbaren Flair dieser Region

begeistern und sammeln unvergessliche Eindrücke!

Unser Programm:

1. Tag: Anreise Hinterstoder – Padua –

Modena/Solignano Nuovo

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Unser erstes Ziel ist

Padua, eine geschichtsträchtige Stadt im Herzen

Venetiens. Bei einer einstündigen Stadtführung

entdecken wir die schönsten Plätze, prunkvollen

Palazzi und beeindruckenden Kirchen dieser

traditionsreichen Universitätsstadt. Anschließend

setzen wir unsere Fahrt in die Emilia-Romagna fort und

erreichen am Abend unser Hotel in Modena/Solignano

Nuovo. Dort lassen wir den Tag bei einem köstlichen

3-Gang-Abendessen ausklingen.

2. Tag: Imola – Weinprobe

Nach dem Frühstück erwartet uns ein besonderes

Highlight für Motorsportfreunde: eine 1,5-stündige

Führung auf dem legendären Racetrack „Enzo e Dino

Ferrari“ in Imola. Während einer Busfahrt über die

Strecke spüren wir den Geist der großen Rennen, die

hier ausgetragen wurden. Am Nachmittag besuchen

wir ein Weingut in der Region und verkosten bei einer

4er Weinprobe mit kleinem Imbiss die edlen Tropfen

der Emilia-Romagna. Am Abend genießen wir erneut

ein 3-Gang-Abendessen im Hotel.

3. Tag: Dallara Academy & Ferrari-Museum

Heute tauchen wir tief in die Welt des modernen

Fahrzeugbaus ein. In der Dallara Academy besichtigen

wir das Museum, die Windkanalanlagen, die Fertigung

sowie den Rennsimulator. Unsere Führung erfolgt in

zwei Gruppen, jeweils mit fachkundiger

Reisebegleitung. Anschließend geht es weiter nach

Maranello, wo wir das Ferrari-Museum besuchen. Hier

erfahren wir mehr über die Geschichte und Erfolge

dieser legendären Sportwagenmarke und bewundern

sowohl historische Modelle als auch moderne

Meisterwerke. Am Abend lassen wir uns in einem

Agriturismo bei einem 4-Gang-Spezialitätenmenü mit

regionalen Köstlichkeiten verwöhnen.

4. Tag: Heimreise

Nach erlebnisreichen Tagen voller Technik,

Geschwindigkeit und Genuss treten wir die Heimreise

nach Hinterstoder an – im Gepäck unvergessliche

Eindrücke aus einer der faszinierendsten Regionen

Italiens. Ankunft in der Region Pyhrn-Priel um ca. 21:00

Uhr.

Buchung bis 29.09.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich!
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